

A férfiaknak is fel kell készülniük a báli szezonra

# Alkalmra: szmoking, csokornyakkendő, lakkcipő

Lapunk Presztízs-gáláján is bebizonyosodott: nem csak a nőknek kell felkészülniük a báli szezonra. A férfiak gardrójából is előkerül a szmoking, a csokornyakkendő – akinek pedig nincs, kölcsönöz a jeles alkalomra.

– Vannak ünnepi és „ünnepibb” alkalmak, utóbbi kategóriába tartozik a Lions bálja vagy cégünk karácsonyi partija. A szmokingom ilyenkor kerül elő, évente maximum háromszor – mondja Domonkos András, a Lombard Lízing Zrt. vezérigazgatója. Amint az lapunk Presztízs-gáláján is bizonyítást nyert: a báli szezon a férfiakra is számos kötelezettséget ró.

Egyetért ezzel Kóvári Árpád, a Pick Szeged szakmai igazgatója is. – Évtizedeken keresztül alapvető elvárás volt, hogy jeles társadalmi eseményeken elegánsan kell megjelenni – aztán lazultak a szabályok, voltak, akik világos, tavaszi zakót vettek fel egy-egy bálra – mondja. Ő viszont kifogástalan eleganciájáról ismert Szegeden. – Frakkom nincs ugyan, szmokingom és sötét, elegáns öltönyöm viszont igen. Előbbit tizenegy-néhány éve szereztem be, a formám pedig tartom, hogy beférjek – közli Kóvári Árpád, aki a kreativitásnak csak az ing esetében enged: „egy enyhén színes darab még belefér”. A csokornyakkendő és – „kiemelt alkalmakkor” – a szivar is elmaradhatatlan kellék. Néhány éve még az volt egy 30-as években készült, örökölt atilla is: ám ezt ma már nem hordja.

– Elég sűrűn, havonta 8-10 alkalommal mutakozom szmokingban. Az elegancia alapkövetelmény: jeles eseményekre legfeljebb nagyon halvány csíkozású öltönyt, fehér inget, lak- vagy lakkozott cipőt illik választani – sorolja elvárásait Szeri István, a Tisza Volán Zrt. vezérigazgatója.

Természetesen ő maga bőven megfelel ezeknek: több szmokinggal és sokféle csokornyakkendővel rendelkezik. – Utóbbiból egy bálba bordó, barna vagy zöld is felvehető. Egy jó szmokingért pedig 70-80 ezer és 300 ezer forint közötti összeget kell kiadni – mutatja



Domonkos András: Vannak ünnepi és ünnepibb alkalmak

Fotó: Frank Yvette

be a ruhatárbővítés anyagi követelményeit Szeri István.

Nem csoda, hogy a legtöbben inkább kölcsönöznék az exkluzív ruhadarabokat. Csak hogy Szegeden nem könnyű boldogulni: az általunk megkérdezett öt esküvőiruha-kölcsönző egyike sem foglalkozik férfidarabokkal. – A szmokinggal azért nehéz, mert azt

nehéz személyre alakítani, majd másvalakire teljesen átvarázsolni – érzékeltette nehézségeit egy üzletvezető. Lázár György pedig kölcsönöz, de főleg szalagavatókra, táncokhoz. – Egy estére négyezer forintba kerül a darab, de egy díszesebb példány akár 10-15 ezer forint is lehet.

R. T. G.

## Szülésturizmus a szegedi klinikán

Ismerősökhöz, rokonokhoz jelentkeznek be ideiglenesen és csak papíron azok a nők, akik bár területileg nem ide tartoznak, a szegedi klinikán szeretnének szülni.

„Mondja azt, hogy bevásárolni jött Szegedre, de elfolyt a magzatvíz! Még biztonságosabb, ha megbeszéli egy szegedi ismerőssel, hogy ideiglenesen bejelentkezik a lakásába” – ilyen tanácsokat kapnak azok a kismamák, akik Szegeden szeretnék világra hozni gyermeküket, de a lakóhelyük szerint nem a szegedi klinikához tartoznak.

Beszélgőpartnereim Bács-Kiskun megyeiek, sosem éltek vagy tanultak Szegeden, de első kisbabájuknak mindketten a Tisza-parti városban adtak életet. Elégedettek voltak orvosukkal és a női klinikán tapasztalt körülményekkel, így a második terhességgel sem akarnak a kiskunhalasi kórházba menni. Inkább trükköznek. A kórházak ugyanis kötelesek ellátni a területükhöz tartozó betegeket, de azontúl csak akkor fogadhatnak pácienseket, ha „belefér a volumenkorlátba”. Hogy biztosan itt szülhessen, a két kismama nem sokára ideiglenesen Szegedre költözik. Legalábbis papíron.

– A férjem családjában előfordult egy bizonyos genetikai betegség, amit a klinikán a hatettes magzatnál kiszűrnek – magyarázta Szőgyiné, hogyan került először Szegedre. Most újra terhes, és azt szeretné, ha minden ugyanúgy zajlana, ahogy az első babánál.

– Vállalkozók vagyunk a férjemmel, rengeteg tétét fizetünk. A szülésért – ezt mindenki tudja – ezenkívül is fizetni kell. Ennyi pénzért hadd döntsem már el én, hogy milyen körülmények között, kinél szeretném világra hozni a gyermekem! Nem akarok a kiskunhalasi kórházba menni – fogalmazott a másik

kismama, Tímea. Mindketten azt mondták, elsősorban az orvoshoz, másodsorban a szegedi klinikához ragaszkodnak.

„Ennyi pénzért hadd döntsem már el én, hogy milyen körülmények között, kinél szeretném világra hozni a gyermekem!”

Tímea

– Nemcsak Szegeden, országosan sincs finanszírozva a megfelelő számú beteg, ezért sokan folyamodnak ehhez a megoldáshoz – erősítette meg a kismamák által elmondottakat egy szegedi szülészorvos. Hozzátette: születek nála korábban Szegeden, azóta Budapesten élő anyukák is, akik szintén a fenti módszerhez folyamodtak, vagyis rokonokhoz, ismerősökhöz jelentkeztek be – átmenetileg. Az is előfordul, hogy terhességmegszakítás miatt utaznak másik városba a nők, mert nem szeretnék, ha otthon bárki megtudná, hogy abortuszuk volt.

Ilyen jellegű adatokat nem tartanak nyilván, ezért Pál Attila, a női klinika vezetője nem tudta megmondani, mennyire gyakori jelenség a klinikán a „szülésturizmus”.

G. ZS.

**irány Budapest**

**BUDAPEST VENDÉGÜL VÁRJA MAGYARORSZÁGOT**

**Akciós szálláslehetőség és egyéb kedvezmények:**

Két csillagos szállodában	5 750 Ft/fő*
Három csillagos szállodában	8 250 Ft/fő*
Négy csillagos szállodában	10 750 Ft/fő*
Öt csillagos szállodában	13 250 Ft/fő*

\*kétágyas elhelyezés esetén

10-20% kedvezmény 40 étteremben  
10-50% kedvezmény buszos városnézéseken  
10-50% kedvezmény múzeumokban

További információ:  
**www.iranybudapest.hu**  
Tel: 438-8080

MAGYARORSZÁG  
Itthon otthon van

**MALEV** **citibank**

**Már feltöltve egy utazáshoz!\***

**Most igényeljen Malév-Citibank hitelkártyát, mert Karácsonyi akciónk keretében akár a belépési Bónusz Pontokból is összegyűlíhet egy oda-vissza útra szóló Bónusz repülőjegyet!**

Ha 2007. november 1. és 2008. január 31. között igényli Malév-Citibank hitelkártyáját, Promóciós belépési Bónusz Pontokat (akár 16 500\*), és 3 hónapig\*\* Promóciós vásárlási Bónusz Pontokat adunk Önnek, melyeket repülőjegyre válthat! Éljen a rendkívüli lehetőséggel! 15 000 Bónusz Ponttól-már több európai nagyvárosba ellátogathat\*\*\*, de ha mindennapi megszokott vásárlásait és a karácsonyi ajándékokat is Malév-Citibank hitelkártyával intézi, most rendkívüli mértékben felgyorsítjuk pontgyűjtését, hogy még távolabbi úti célokat érjen el a Malév és partner légitársaságainak járatain.

A Malév-Citibank hitelkártya további előnyeiről és az akció részleteiről az alábbi elérhetőségeken tájékozódhat:

**06 40 200 750**  
**www.citibank.hu • www.malev.hu**  
THM: 41,75%

**Szabadon költhet, szabadon repülhet!**

A THM meghatározása a vonatkozó jogszabályok és szerződési feltételek figyelembevételével történik, és ezek változása esetén a mértéke módosulhat. A THM nem tükrözi a hitel kamatkockázatát. \*Amennyiben a hitelkártya-igénylésnél egyidejűleg lép be a Malév-Duna-Citi-társaságprogramba, a promóciós periódus alatt, Arany hitelkártyával történő első vásárlásánál kivételként 8000, és a promóciós időszak alatt az első Malév-járaton történő utazása után 8500 belépési Bónusz Pontot kap. \*\*2007. november 1. és 2008. január 31. közötti igénylést és jóváhagyott hitelkártyát esetén a hitelkártya kibocsátásától számított 90 napon keresztül jogosult a kártyahiteles Promóciós Kártyahasználati Bónusz Pontok és Promóciós Vásárlási Bónusz Pontok gyűjtésére. \*\*\*Malév-személyzet, menetrend szerinti járatokra. 15 000 Bónusz Ponttól Ljubljana, Temesvár, 23 000 Bónusz Ponttól Prága, Velence és Berlin is elérhető. Nem tartalmazza a repülőjegy felvételkor fizetendő repülőjegy díját, egyéb díjakat és a jegykezelési költséget.